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Nenabíjajte
za sklom 

Pred inštaláciou  vášho svetla na požadované  miesto musíte zvážiť najlepšie  miesto pre solárny panel, aby získal čo najviac denného 
svetla. Svetlá budú mať problém svietiť dlho po zotmení ak boli umiestnené na miesto ktoré je zatienené alebo na miesto kde nedopadá 
dostatočné  množstvo  slnečného  žiarenia. Pri umiestňovaní  solárneho  svetla sa ho vždy snažte namontovať  na juh, juhovýchod  alebo 
juhozápad, pričom sa treba vyhnúť miestam, kde dennému svetlu bránia budovy, ploty, stromy alebo tiene, ktoré vytvárajú.

  

                             

                          

                         

                           

     

 

                               

                               

                           

  

                             

                         

                          

                          

 

            

       

                                

                              

           

           

                            

                                

                              

     

            

                            

                            

                    

Neumiestňujte
solárny panel do
tieňa

Urobte: Nerobte:

Z času na
čas vyčistite
solárny panel

Uistite sa, že je
výrobok otočený
na južnú stranu

Solárne schodiskové svetlo

Používaťeľský návod
Ďakujeme, že ste si vybrali naše solárne schodiskové svetlo Sherpa. Pred inštaláciou a použitím vášho svetla si pozorne prečítajte tieto 
pokyny.

Nastavenie svetla:
Pri nastavovaní solárnych svetiel buďte vždy opatrní. V záujme bezpečnosti dôrazne odporúčame nastaviť si slnečné svetlo počas dňa, 
kým bude stále svietiť slnko.

Umiestnenie

Upozorňujeme, že solárne svetlá nebudú pracovať za denného svetla a nebudú fungovať ani po zotmení, ak v blízkosti ich solárnych 
panelov svietia v blízkosti iné svetlá. Môžu to byť svetlá zvnútra alebo zvonku vášho domu alebo susedný majetok.

Inštalácia svetla
Ak si nieste istý umiestnením  svetiel, nechajte 1 svetlo na vybratom mieste položené a nechajte ho tam 1 týždeň aby ste si boli istý že 
dané miesto ktoré ste si vybrali  vyhovuje  svetlu. Ak ste pripravení  na inštaláciu  vašich svetiel , vyvŕtajte  dva otvory s priemerom  5 mm 
vzdialené 76 mm. Vložte dodávané homždinky a dodané skrutky zatlačte tak, aby z steny vyčnievalo niekoľko mm skrutky. Teraz môžete 
zavesiť  svetlo  Sherpa  na dve skrutky  a jemne  ho potiahnite  nadol . Utiahnite  alebo  uvoľnite  skrutky  podľa  potreby , aby ste dosiahli 
bezpečnú pevnosť.

Návod na obsluhu:
Nájdite  spínač  na zadnej  strane  svetla . Svetlá  Sherpa  sa predvolene  vypnú, takže jedným  stlačením  prepínača  ich rozsvietite . Vaše 
svetlá Sherpa by mali byť dodávané prednabité, takže si môžete vyskúšať, či sú zapnuté tak, že jednou rukou zakryjete solárny panel a 
druhou stlačíte spínač. Svetlá nebudú pracovať v dennom svetle ani vo vnútri v osvetlených podmienkach, takže sa pri odkrytí solárneho 
panela automaticky vypnú.

Výmena batérie:
Dodaná  batéria  NiMH  AAA  vydrží  približne  2 roky . Ak sa vyskytnú  problémy  počas  prvého  roka  po vlastnení  vašich  svetiel , je 
nepravdepodobné , že by výmena  batérie  problém  vyriešila  (pozrite  si časť  Riešenie  problémov ). Keď je potrebné  vymeniť  batériu , 
odskrutkujte 4 skrutky na zadnej strane svetla a opatrne odstráňte kovové a plastové kryty. Pred vložením 4 skrutiek vymeňte batériu za 
batériu  NiMH  1,2 V s menovitým  výkonom  600 mAh alebo  vyšším  a potom  znova  vložte  plastové  a kovové  kryty . Zlikvidujte  vybitú 
batériu zodpovedne a v súlade s miestnymi pokynmi pre likvidáciu odpadu.

Riešenie problémov

Moje svetlo svieti a nie je tma:
Vaše svetlá  Sherpa  majú  na solárnom  paneli  snímač , ktorý  im povie , kedy je dosť  tma na to, aby sa rozsvietili . Ak sa vaše svetlá  v 
priebehu  dňa rozsvietia , môže  to byť preto , že solárny  panel  si myslí , že je tma, keď nie je. To sa môže  stať v nezvyčajne  tmavých 
podmienkach  spôsobených  nepriaznivým  počasím , ale zvyčajne  je to znamenie , že solárny  panel  je umiestnený  v silne zatienenom 
mieste.

Moje svetlo svietilo prvú noc a potom prestalo svietiť:
Svetlá  Sherpa  sú zvyčajne  čiastočne  nabité, takže budú fungovať  niekoľko  nocí bez toho, aby boli čerstvo  nabité. Ak svetlá prestanú 
fungovať po niekoľkých nociach, je pravdepodobné, že počas prvých dní ebonli plne nabité. Pred vypnutím svetla pomocou prepínača na 
zadnej  strane  svetla  skontrolujte  polohu  vášho svetla , aby ste sa uistili , že je na dobrom  mieste , aby sa mohol  nabiť . Nechajte  svoje 
svetlo vypnuté najmenej 3 dni, aby sa batérie mohli nabíjať.




